宿毛市長様

 【申請者】 住
 所

 団
 体
 名

 代表者職氏名

 $\Box$ 

## 宿毛市マスコットキャラクター「はなちゃん」使用承認申請書

下記のとおり、宿毛市マスコットキャラクター「はなちゃん」を使用したいので申請します。

記

1	使用するデザイン番号	
2	使用目的及び使用方法	
3	使用用途	
4	使用期間	使用許可の日 ~ 年 月 日
5	製作数量	
6	販売の有無	□有 ( 円(消費税を含む)) □無
7	添付書類	(1)企画書 (2)イメージ図 (3)その他参考資料
8	連絡先	担当者部署・職氏名 電話番号 メールアドレス

宿毛市マスコットキャラクター「はなちゃん」使用取扱要綱第3条第1項のいずれかに該当すると認められた場合には、直ちに使用を中止し、宿毛市長の指示に従うことを誓約します。また第6条の規定についても、厳守することを誓約します。なお、第11条の規定のとおり、キャラクターデザインの使用に関する損害及び侵害について宿毛市がその責を負わないことを承諾します。

代表者氏名

印

宿毛市長様

 【申請者】 住
 所

 団
 体
 名

 代表者職氏名

Ø

宿毛市マスコットキャラクター「はなちゃん」使用変更承認申請書

年 月 日付け、 第 号で承認を受けた内容について、次のとおり変更したいので申請します。

記

_		
1	変更内容	(変更前)
		(変更後)
2	変更理由	
3	連絡先	担当者部署・職氏名 電話番号 メールアドレス

宿毛市マスコットキャラクター「はなちゃん」使用取扱要綱第3条第1項のいずれかに該当すると認められた場合には、直ちに使用を中止し、宿毛市長の指示に従うことを誓約します。また第6条の規定についても、厳守することを誓約します。なお、第11条の規定のとおり、キャラクターデザインの使用に関する損害及び侵害について宿毛市がその責を負わないことを承諾します。

代表者氏名